
働き方改革セミナーに関するアンケート（９月１０日開催）　集計結果

１．貴事業所について
１-１、性別

男性 女性
5 6

１-２、性別
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上 無回答
0 1 0 2 4 2 1 1

１-３．参加者役職
経営者 役員 後継者 管理職 一般社員 家族従業員 その他
6 1 0 0 1 3 0

２．今回のセミナーの内容はいかがでしたか。（満足度）
満足 おおむね満足 やや不満足 不満足 無回答
8 3 0 0 0
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３．今回のセミナーで、特に参考になった点は何ですか。

〇 画像添付に添える文章か、文章に添える画像かどちらが効果的であるのか問う
〇 文章の組み立て術、１つの文章を５０文字以内にすること、グループディスカッションで皆さんの文章を参考に
先生のポイントとくらべて組み立てていったことで文章がまとまった

〇 PREP法という文章の型をもとに文章を作成すること
〇 文章の流れ
〇 PREP法の手法が新しい発見でした
〇 文章としてまとめるのは意外と難しい
〇 文章をつくる際に気を付けるポイントに気づきが多くありました
〇 文章は話すように書く
〇 文章がついダラダラ長くなりがちなので今日の学を生かして簡潔でわかりやすい商品説明を考えます

４．講師の説明はいかがですか。
わかりやすい 普通 ややわかりにくい わかりにくい

10 1 0 0

５．セミナーの必要性をお聞かせください。
高い どちらかといえば高い やや低い 低い
8 3 0 0

６．今回のセミナーについて、何で知りましたか。
会報誌 メールマガジン ホームページ チラシ Facebbook 職員からの案内 その他 無回答
1 0 0 3 0 7 0 0
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